



В Чебоксарском районе осужден местный житель, который по газопроводу залез через балкон в квартиру к своей бывшей супруге

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Чебоксарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 1 мая 2017 года в деревне Курмыши Чебоксарского района сельчанин в состоянии алкогольного опьянения незаконно проник в квартиру своей бывшей супруги: он залез к ней через балкон, поднявшись на второй этаж по газовой трубе, а когда увидел свет фар автомобиля полиции, которую вызвала потерпевшая, покинул ее жилище тем же способом, однако был задержан.

Следует отметить, что 23 марта 2017 года злоумышленник тем же способом залез к ней в квартиру, за что уже был осужден по той же статье Уголовного кодекса РФ и приговорен к 200 часам обязательных работ.

Факт противоправных действий осужденного подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшей и свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1168826>